



Уважаемые коллеги! Действующие и бывшие сотрудники органов следствия Российской Федерации!



25 июля мы отмечаем свой профессиональный праздник — День сотрудника органов следствия Российской Федерации! Этот праздник объединяет тех, кто однажды и навсегда избрал для себя нелёгкую следственную стезю — удел ответственных, порядочных, неподкупных, профессиональных и принципиальных людей! Людей, готовых в любую минуту выдвинуться в любую точку нашей необъятной страны для того, чтобы начать устанавливать обстоятельства той или иной ситуации, в которой были грубо нарушены основополагающие права человека или попораны государственные интересы. Целью деятельности каждого следователя является объективное расследование, точная квалификация и выяснение всех смягчающих и отягчающих обстоятельств, что помогает суду вынести законное и справедливое решение. К такой работе способны немногие, но те, кто в ней остаётся на долгие годы, являются людьми высокой пробы, с которыми, как говорится, можно пойти в разведку! От всей души желаю вам и всем вашим близким счастья, здоровья, отличного настроения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

реализации всех намеченных планов и новых побед в жизни и профессиональной деятельности!

С уважением,
заместитель Председателя Президиума НАОВСО
"Союз ветеранов следствия",
Председатель совета ветеранов
СУ СК РФ по Свердловской области

старший советник юстиции

Е.М.Агафонов

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1811432>